MuHnucTepcTBO 00pa30BaHUsl, HAYKH U MOJIOJEHKHOMN MOJUTUKU
KpacHonapckoro kpas

KpaeBas npeamernas Ouumnuaaa

0 MaTeMaTHKeE

Mecmo npogedenua: 'KOY KK cnenuanbHas (KOppeKIIMOHHAsI) ITKOJIa-UHTEPHAT
ct. [lonraBckas

3amanud 1JId 2 KJjacca

1. CpaBuu yucaa. IloctaBb 3Haku >, <, =.
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2. Ykaxu «coceeii» yuce..
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3. PemmnTte 3a1a4y.

Y Karu 10 matpéuiek, a y Jamm 7 marpemiek. CKOIbKO MaTpEIIEK Yy
Karu n [lamu Bmecre.
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Pemienue:

OTBerT:

(0-2 6amna)

4. OTBeTbTE HA BONpoOc. Kakoe 6yodem yucno 8 nociedHeu hueype?
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(0-2 6amna)
5. Bbi0epu, kakue unciaa 6oJbuie 17
1)15
2) 18
3) 13

4) 19
(0-2 6axa)

6. [locuuTail ¥ 3aNMUIIM, CKOJIbKO reoMeTPpUYeCKUX (UTryp HA pUCYHKe:
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7. 3aceJu TOMHUKHU:
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8. Pemm 3anauy.
Ha énky noBecunu 18 kpacHbIX IapoB, a )KENTHIX Ha 6 mapoB MeHbIEe. CKOJIBKO
AKENTHIX IIAPOB MTOBECUIIN Ha EJIKY?
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Pemenue:

Otser: |:| IAPOB.

(0-2 6anaa)



9. B Bo3ayxe JjeTesin opéJi, roydb, CTPEK03a H COPOKA.

CKo0J1bKO ITHIL JIETETIO0 B Bosnyxe?

(0-1 6ax)

10. OTBeTbTe Ha BONpoOC. Kaxkasa u3z mawiun cmorcem gvlexamsop Ha 6613067
OO6Benu MpaBWIbHBIN OTBET.

1) 10-7=17 2) 10+4=15 3) 14-4=10

(0-1 6amm)



